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I Qdangenmaanie.

1 §ufi = 8 Decimeter,
1 30l = 3 Gentimeter.
1 %inte = 3 Millimeter.
1 Rutbe = 4 Sdritt — 3 Meter.
1 Sdritt = %4 ober 0,75 Wieter.
1 Stunbe = 4,8 ober 44 Kilom.

II. FladGenmaanfe.

1 Quabratfuff = 9 Ouadratbecis
mmeter = 900 Luabratcentim.

III. Ranmuanfe.

1Y2 Heftoliter,

Obwobl der Seitbuntt der befinitiven Cinfithrung des metrijhen Maafies nod) nidt feftaeftellt ift, will der
Ralenbermann im Hinblid davauf, bafi diefes Maaff von Tag s Tag gebriundlider wirh, nidt unterlaffen, bem
Lefer mit nadiftehender Sufammentteliung fitv etoa evwiinjdte Reduttionen wenigftens einige Wegleitung 3u bieten,

Anhaltspunkie fiicv JMtaafredouktionen.

- 40,000 Dauabratfuf = 1 Sudart 1 ©ad ober Saumt = 1,5 ober
= 36 A,

1 Rlafter (58 unb 3) = 2916 Ster,

IV. Gewidte.

1 Rilogrammt = 2

1 RKubifpell = 27 Kubilcentim,

1 RKubitfuft = 27,000 Kubifcentis
ieter,

3 fiter = 2 Mask = 2 Jmmi.

Bfunb,

1 Pjund = 0,5 oder 1Yz RKifo-
gramm = 500 Grami,

1 Roth = 15% Gramm,

1 Genter (M) = 2 Centner (eibg.)

30 Riter — 2 Sefter (Biertel).
1 Gefter (Biertel) = 15 Liter,

Reduklion fiiv das mefifche JTaaf.

ober Dophelcentmer.

1 Tonme (M) = 2000 Pfuud.

Fuf in Meter. | Meter in Fuf, | Shweiser-Clle in Meter in Sdweizer= | Kilometer in
: PMeter. Sdweizerellen, | Stunden in Shweizer-
Fug. Meter. Centim. | Wieter.  Fug, || Gllen. Meter. Centim.| Meter.  Gllerr, Kiloneter, Stindern.
1 — 30 1 B 1 — 60 i} 1% |ltunden. Sitom. | Kilom, Stunbden.
2 _— 60 2 62/s 2 1 20 2 a1/s : A8 1 13/60
3 — 90 3 10— 3 1 80 3 85— 2 Yo 2 #5/g0
L F 20 4 134 A 240 & 6Ys 3 144 3wy,
5 1 50 3 1623 S5 3 — a3 81/s 4 19, 4 50/g0
10 3 — 10 331/s 10 6 o= 10 181/s 8 24, 53 13/60
50 15 — | 50 166%| 50 30 — | 50 831 10 48 10 2%
100 30 — 100 3331 100 60 — 100 166%/s 50 240, 50 10*/s0
1000 300 — 1 1000 8333t/s" 1000 600 — ' 1000 1666%s| 100 480. 100 20%%0
Qundratfuf | Quadratmeter Sudart Subifjuf Subifmeter Palter | Heltoliter
in in i in : in in in
Quadvatut, | Quadratfuf, | Ar und Heltar, | Kubifmeter, Subitfnf. Heftoliter, |  Malter.
1 0,0 1 15,4 1 36 — 1 0,007 1 37,087 1 el 1 ah
2 0,6 2 22,92 2 12  — 2 0,054 2 Th,014 2 3 2 11/3
3 0,9 3 39,38 3 8 it 3 0,081 3 111,111 3 A1fe 3 2
4 0,se 4 44,4 4 44 1 4 0,08 4 148,148 4 6 4 2%
3 0,4 S5 83,55 5 80 1 S 0| 5 185,185 a T S Bs
10 0, % 10 111,11 10 60 3 10 0,210 10 870,310 10 15 10 6%/
50 4 50 80 359,55 50 — 18 a0 1,350 30 1851851 80 78 30 331/s
100 9—| 100 1111, 100 — 36 100 20| 100 3703, 100 150 100 66%/s
1000 90,—' 1000 11111,/ 1000 — 360 Il 1000 27,— ! 1000 37037,— "1000 1500 '10006662/s
Sanm in Liter, Qiter in Manf. Piund in Kilogramm, | Kilogranm in Bfund,
Hettoliter, Riter,
1 1 50 1 2/s 1 s 1 2
2 3 — 2 14/s 2 1 2 4
3 4 50 3 2 & 14/ 3 6
4 6 — 4 92/ A4 2 4 8
5 7 50 5 31/s 5 21/s 5 10
10 15 — 10 6%/s 10 5 10 20
a0 15 = 50 331/s a0 23 850 100,
100 150 —_ 100 66%/s 100 850 100 200
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